

В жилмассиве «Строителей» открыли доску памяти герою-освободителю

Горловский Медиа Портал
06.09.10 10:03



В рамках празднования Дня освобождения Донбасса и Горловки от немецко-фашистских захватчиков в субботу, 4 сентября, в микрорайоне «Строителей» была открыта мемориальная доска в память о Герое СССР и ВОВ генерал-полковнике Александре Казарцеве.

В жилом массиве уже долгие годы существует улица, названная именем Александра Игнатьевича, а потому решением городских властей дом №9 будет с честью напоминать горловчанам имя освободителя Александра Казарцева, командира 126-й стрелковой дивизии, освобождавшей Горловку 67 лет назад.



В жилмассиве «Строителей» открыли доску памяти герою-освободителю

Горловский Медиа Портал
06.09.10 10:03



«Два года мы жили в неволе, но зато мы победили!» – Дарою катим меморіальну дошку герою-освободителю»



«Два года мы жили в неволе, но зато мы победили!» – Дарою катим меморіальну дошку герою-освободителю»

В жилмассиве «Строителей» открыли доску памяти герою-освободителю

Горловский Медиа Портал
06.09.10 10:03



«Горловский Медиа Портал» изображение